

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Антимонопольного комітету України»**

#### **1. Мета**

Основною метою прийняття проєкту розпорядження Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Антимонопольного комітету України» (далі – Проєкт) є приведення нормативно-правових актів Комітету у відповідність із вимогами законодавства України шляхом визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Комітету від 10 травня 2012 року № 639 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 червня 2012 року за № 940/21252, із змінами.

Зазначене положення затверджене спільним нормативно-правовим актом Фонду державного майна України, Комітету та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Пунктом 2 розділу V Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 18 січня 2018 року «Про приватизацію державного і комунального майна» (далі – Закон) встановлено, що приватизація (продаж) об'єктів, щодо яких рішення про приватизацію було прийнято до набрання чинності цим Законом, здійснюється та завершується відповідно до вимог цього Закону, крім об'єктів, за якими:

дата проведення аукціону, конкурсу, викупу, продажу пакетів акцій (часток, паїв) господарських товариств, зазначена в опублікованому інформаційному повідомленні про продаж державного або комунального майна, припадає на день після набрання чинності цим Законом;

після завершення процедури продажу відбувається оформлення договору купівлі-продажу;

на момент прийняття рішення про їх приватизацію належали до об'єктів групи Г згідно з класифікацією об'єктів приватизації, встановленою Законом України «Про приватизацію державного майна», та щодо яких є дійсною оцінка, або Кабінетом Міністрів України визначено радника для надання послуг з підготовки до приватизації та продажу об'єктів приватизації за результатами проведення конкурсу.

У свою чергу, порядок підготовки, організації та проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств із відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону, які належать державі у статутних капіталах акціонерних товариств, що здійснюють державні органи приватизації, встановлює Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затверджене розпорядженням Комітету

від 10 травня 2012 року № 639, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 червня 2012 року за № 940/21252.

Наразі в переліку об'єктів, які підлягають приватизації у 2022 році, відсутні об'єкти, що відповідають ознакам, зазначеним у пункті 2 розділу V Прикінцевих та перехідних положень Закону.

Відповідно до Закону приватизація державного майна здійснюється шляхом продажу об'єктів права державної власності на аукціоні або шляхом викупу таких об'єктів.

Враховуючи зазначене, виникла потреба визнати розпорядження Комітету від 10 травня 2012 року № 639 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 червня 2012 року за № 940/21252, таким, що втратив чинність.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом пропонується визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Комітету від 10 травня 2012 року № 639 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 12 червня 2012 року за № 940/21252.

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правових відносин діють Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна», постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 386 «Про затвердження Порядку продажу об'єктів великої приватизації державної власності».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація розпорядження не потребуватиме фінансування з державного бюджету чи місцевих бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.

Проєкт \_\_\_\_\_ оприлюднено на офіційному вебпорталі Комітету для надання зауважень та пропозицій до нього.

Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не стосується сфери наукової і науково-технічної діяльності.

## **7 . Оцінка відповідності**

У Проєкті відсутні положення, що:  
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;  
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;  
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;  
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією;  
створюють підстави для дискримінації.

Проєкт не надсилався до Національного агентства з питань запобігання корупції, оскільки не потребує проведення антикорупційної експертизи.

Проєкт не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття Проєкту дасть змогу привести нормативно-правові акти Комітету у відповідність із законодавством України.

**Голова Антимонопольного  
комітету України**

**О. ПІЩАНСЬКА**

\_\_\_\_\_ 202\_\_ року